

# Fitch confirma la calificación de BBVA Banco Francés

September 18, 2009

Fitch confirmó las siguientes calificaciones de BBVA Banco Francés S.A. (Banco Francés): - Programa Global de Obligaciones Negociables Senior por hasta USD 300 millones - AA(arg) - Obligaciones Negociables Subordinadas bajo el Programa de hasta USD 300 millones - AA-(arg) - Endeudamiento de Largo Plazo - AA(arg) - Endeudamiento de Corto Plazo - A1+(arg) - Acciones ordinarias clase A - Categoría 1 La perspectiva se mantiene estable. La calificación de BBVA Banco Francés (Banco Francés) refleja su fuerte franquicia, su buena calidad de activos y liquidez, su adecuada rentabilidad y la reducción de la exposición al sector público. Asimismo, se ha tenido en cuenta la evolución del entorno operativo y la calidad de su principal accionista, Banco Bilbao Vizcaya Argentaria (BBVA, calificado internacionalmente AA- con perspectiva positiva). Los resultados de Banco Francés muestran una tendencia positiva en los últimos años, sustentada en la mejora de los ingresos netos por intereses y por servicios. No obstante, el resultado operativo cae, afectado por el aumento de los gastos y el deterioro del entorno doméstico. Fitch estima que la rentabilidad del banco en el mediano plazo seguirá afectada por estos factores pero se mantendrá en niveles adecuados. La calidad de cartera es muy buena pero ha comenzado a aumentar la morosidad de la mano de la desaceleración de la economía. A jun'09, los préstamos en situación irregular representaban el 1.12% del total con una holgada cobertura con provisiones del 168%. Sin embargo, las provisiones totales eran bajas con relación a la cartera (1.89% al 30/06/09). La exposición al sector público de Banco Francés disminuyó significativamente en los últimos años pero es aún considerable. Al 30/06/09, representaba el 16.9% del activo consolidado y 1.7 veces el patrimonio. El 53.6% de los activos del sector público a esa fecha correspondía a títulos del BCRA, que básicamente se mantienen para el manejo de la liquidez del banco. El banco se financia principalmente con depósitos y su liquidez es elevada. La capitalización es algo ajustada tras haber disminuido por el crecimiento de las financiaciones de los últimos años, la valuación de títulos registrados como disponibles para la venta y el pago de dividendos; la distribución de los resultados de 2008 fue menor que en los años anteriores y esto permitió una leve mejora de los ratios de capitalización (el patrimonio representaba el 9.22% del activo y el 15.7% de los activos ponderados por riesgo al 30/06/09). BBVA tiene el control del banco con una participación del 75.97%. Banco Francés es un banco universal que cuenta con una red de 271 sucursales distribuidas en todo el país, 15 bancos en planta y 2 puntos de ventas. A mayo'09 era el primer banco privado por depósitos y el tercero por préstamos, y brinda una amplia gama de servicios financieros a través de varias subsidiarias. El informe de calificación de BBVA Banco Francés S.A. se encuentra disponible en nuestra página web [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar). Contactos Santiago Gallo - Ana Gavuzzo: 5411+5235-8100.